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Prigodnom svečanošću u Županijskoj palači svečano je obilježeno 50 godina rada Odjela 

za dječju kirurgiju Opće bolnice Varaždin, odjela koji je kroz pet desetljeća postao sinonim 

za vrhunsku medicinsku skrb, inovacije i empatiju prema najmlađim pacijentima. Uz 

vodstvo Opće bolnice Varaždin, zamjenicu župana Varaždinske županije Silviju Zagorec, 

gradonačelnika Grada Varaždina dr. sc. Nevena Bosilja, svečanosti su prisustvovali i brojni

liječnici, medicinske sestre te ostali uzvanici kako bi odali počast dosadašnjem radu i 

postignućima tog odjela.

Zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec naglasila je važnost dugogodišnje

tradicije i predanosti djelatnika Odjela dječje kirurgije.

- Okupili smo se kako bismo obilježili 50 godina stručnosti, empatije i razvoja Odjela za 

dječju kirurgiju u sklopu varaždinske bolnice. Čestitam im na predanom radu, entuzijazmu i

toplini, jer oni svoj posao ne doživljavaju samo kroz zvanje i profesionalizam, za njih je to 

poziv kojega odlikuje toplina i iskrenost. Oni ne samo da liječe svoje male pacijente već ih i



ohrabruju, te im svakodnevno donose osmijeh na njihova lica unatoč njihovim bolovima i 

opravdanim strahovima. Posebno me veseli što već 15 godina dječja kirurgija nosi titulu 

„Prijatelj djece“, što svjedoči o njihovoj predanosti humanizaciji bolničkog liječenja - 

istaknula je Zagorec te dodala da Varaždinska županija u mandatu Anđelka Stričaka 

kontinuirano ulaže u zdravstvo, kako u infrastrukturu, tako i u medicinsku opremu, te u 

ljude, obzirom da je u planu 260 specijalizacija.

- Vizura Opće bolnice Varaždin mijenja se iz dana u dan, a ono na što smo posebno 

ponosni, osim izgradnje Centralnog operacijskog bloka, najveće investicije u bolničkom 

sustavu u Hrvatskoj iz Nacionalnog plana za oporavak i otpornost vrijednog gotovo 46 

milijuna eura, je što će uskoro u novoobnovljenim prostorijama zgrade Logopedije s radom

započeti Dječja neurorazvojna fizikalna medicina za što je Varaždinska županija izdvojila 

250.000 eura. Time ćemo djeci omogućiti provođenje suvremene terapijske metode i 

uvjete prilagođene njihovim potrebama čime će se značajno poboljšati kvaliteta 

rehabilitacije kao i pružanje veće šanse za optimalan razvoj i napredak najmlađih 

pacijenata - zaključila je Zagorec.

Voditelj Odjela dječje kirurgije Hrvoje Stepančec, dr. med. spec. dječje kirurgije  osvrnuo 

se na razvoj Odjela kroz proteklih 50 godina.

- Danas slavimo pola stoljeća rada Odjela za dječju kirurgiju varaždinske bolnice, što je 

izniman uspjeh. Tijekom godina, odjel se prilagođavao novim medicinskim dostignućima i 

tehnologijama, a danas djeluje s dva specijalista dječje kirurgije, dva specijalizanta i 13 

medicinskih sestara usko specijaliziranih za dječju populaciju. Svake godine zbrinjavamo 

do 5.500 pacijenata kroz sustav hospitalizacije, jednodnevne kirurgije i ambulantnih 

pregleda, a obavimo više od 450 operacijskih zahvata. Povjerenje naših pacijenata i 

roditelja potvrđuje da smo prvi izbor za dječju kirurgiju u regiji -  istaknuo je Stepančec.

Ravnatelj Opće bolnice Varaždin doc. dr. sc. Damir Poljak prisjetio se pionirskih dana 

varaždinske dječje kirurgije.

- Izuzetno sam sretan i ponosan što mogu čestitati 50 godina postojanja dječje kirurgije i 

zahvaliti svim djelatnicima, sadašnjim i bivšim. Sjećam se dana kada su radili liječnici 

Zvonimir Kovšce i Dalibor Kšivanek, osnivači dječje kirurgije. Kasnije su ih naslijedili Ivan 

Kolar i Draženko Keretić, a danas su to Hrvoje Stepančec i njegov tim, koji koriste 



najmodernije tehnologije u svom radu. Unatoč velikim ulaganjima u infrastrukturu Opće 

bolnice Varaždin, u iznosu od gotovo 100 milijuna eura, ljudski potencijali koje imamo su 

naša nemjerljiva vrijednost. Hvala svima koji su predano radili i rade na ovom odjelu -  

rekao je Poljak.

Gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj također je uputio čestitke djelatnicima

Odjela.

- Čestitam svim djelatnicima, liječnicima, medicinskim sestrama, tehničarima, koji su 

tijekom 50 godina brinuli i brinu o našim najmlađima. Gotovo da nema Varaždinca koji nije 

prošao kroz ovaj odjel, od dječjih nestašluka do ozbiljnih ozljeda, a ono što ga je uvijek 

krasilo jest velika profesionalnost i empatija ljudi koji tamo rade. Kada imate zabrinuto 

dijete i još zabrinutijeg roditelja, tada su stručnost, nježnost i ljudskost medicinskog osoblja

od neprocjenjive važnosti. Zbog toga im dugujemo veliku zahvalnost. Grad Varaždin, iako 

nismo nadležni za zdravstvo, odlično surađuje s Općom bolnicom Varaždin, osiguravamo 

stanove za liječnike, sufinanciramo najam stanova za liječnike, u suradnji s bolnicom 

sufinanciramo smještaj pratnje, odnosno roditelja djece u bolnici, svake godine doniramo 

opremu prema zahtjevu bolnice i zaista se trudimo da po potrebi dajemo i pomažemo 

koliko možemo. Tako će biti i dalje. Želim vam svima još bolje uvjete rada, što manje posla

i puno osobnog zadovoljstva -  poručio je Bosilj.

Prigodne čestitke zdravstvenim djelatnicima dječje kirurgije uputili su predsjednica 

Stručnog vijeća Opće bolnice Varaždin, ujedno i predsjednica Savjeta za zdravlje 

Varaždinske županije doc. prim. dr. sc. Spomenka Kiđemet-Piskač dr. med. spec. 

neurolog, te pročelnik Službe za kirurške bolesti OB Varaždin Marko Hlebar, dr. med. spec.

kirurgije, ortopedije i traumatologije. Svečanost je ujedno bila i prilika da se nekadašnjim 

djelatnicima dodjele zahvalnice za dugogodišnji i predani rad te doprinos razvoju Odjela za

dječju kirurgiju Opće bolnice Varaždin.

Odjel dječje kirurgije Opće bolnice Varaždin osnovan je 1. travnja 1975. godine pod 

vodstvom dr. Zvonimira Kovšce, a prvim specijalistom dječje kirurgije postaje dr. Dalibor 

Kšivanek 1971. godine. Tijekom godina, Odjel se modernizirao i proširio, prateći hrvatske i 

svjetske standarde. Od 2010. godine nosi naziv „Prijatelj djece“, čime potvrđuje predanost 

humanizaciji bolničkog liječenja.


























